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Hudební CD studentského pěveckého sboru Vaganti je na 
světě… 
 
 

V polovině prosince minulého roku spatřilo „světlo světa“ zcela nové hudební 
„cédečko“ studentského pěveckého sboru Vaganti, který vyvíjí svoji činnost při 
českokrumlovském gymnáziu.   
 
Toto CD je druhým hmatatelným výsledkem projektu „Rožmberské reminiscence“, 
kterým Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. Český Krumlov přispělo k výročí 
400 let od úmrtí posledního Rožmberka Petra Voka, jež si jižní Čechy  připomínaly 
mnoha  kulturními programy a dalšími akcemi v rámci „Rožmberského roku 2011“.   
 
Na tomto hudebním nosiči je 21 skladeb rozdělených do tří základních bloků dle 
časových období jejich vzniku. V sólových zpívaných partech uslyšíme Vlaďku Bernou 
a Ondřeje Pupíka, v klavírních sólech pak Bohdanku Pípalovou. Celkového klavírního 
doprovodu se zhostil Sergey Perepeliatnyk. Pěvecký sbor Vaganti byl veden  
sbormistryní Šárkou Kodýmovou. 
 
Skladby byly natočeny v květnu 2010 v kostele Božího těla Minoritského kláštera 
v Českém Krumlově a v květnu a v listopadu 2011 v Jezuitském sále Hotelu Růže 
v Českém Krumlově.         

 
Prvním hudebně - vydavatelským počinem projektu „Rožmberské reminiscence“ bylo 
vydání CD „Lidové písně z rožmberského podzámčí“, které bylo dokončeno na 
počátku září roku 2011.  
Na tomto audiovýstupu posluchači naleznou 13 lidových písní z Českokrumlovska a 
jižních Čech, z nich některé byly nalezeny např. v archivu kláštera Zlatá Koruna. 
Všechny „lidovky“ byly aranžovány Bedřichem Pingitzerem, který na nahrávkách 



hraje na kytaru a zpívá. Dalšími členy hudebního seskupení byli: Otakar Votýpka 
(kytary), Marta Vávrová (zpěv) a Karla Šebková (housle a zpěv).     
 
Projektem „Rožmberské reminiscence“ se chtěli jeho realizátoři spolupodílet na 
připomenutí historického významu šlechtického rodu Rožmberků pro utváření a vývoj 
jižních Čech. Zároveň organizátoři přispěli výstupy projektu do spektra kulturních 
aktivit, které v jižních Čechách byly v roce 2011 při příležitosti rožmberského výročí 
uskutečňovány.  
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Tradice a národní identita jsou pojmy, které se v dnešní době, obzvláště mládeži, 
dost těžko definují. Přitom je nesporné, že nás tyto pojmy ovlivňují a spoluutvářejí. 
Kdy jindy je vhodné tento odkaz připomenout, než ve věku mladého člověka, který si 
své názory v tomto věku formuje. A je to právě umění a kultura obecně, které se 
staly prostředkem, jež povědomí uchovává a přenáší dalším generacím. Je zcela 
logické a přirozené, že právě mladí lidé toto povědomí mohou nejlépe „nést“ dále a 
jsou-li to mladí lidé, kteří se tohoto procesu aktivně účastní, jsou to i oni, kteří je širší 
společnosti – nejen dalším mládežníkům - umějí prezentovat a připomenout.  
 
Proto také jedním z dalších cílů projektu bylo zapojit do jeho aktivit samotné mladé 
lidi - zpěváky, hudebníky, zvukové techniky, posluchače a uživatele trvalejších 
výstupů.  
Členové pěveckého sboru Vaganti (studenti gymnázia) se tak aktivně a zodpovědně 
zapojili do neformálně vzdělávacího procesu prostřednictvím samotné tvorby - výběru 
skladeb, hudebního nastudování, nahrávání ad.). Důležité je pak také, že projekt 
vytvořil prostor pro další využívání jeho trvalejších výstupů – dvou vydaných 
hudebních CD, která budou nyní poskytnuta do procesu školní výuky ve vybraných 
školách v regionu.   
 



Projekt „Rožmberské reminiscence“ bude završen 30. ledna 2012, kdy se 
v Jezuitském sále Hotelu Růže v Českém Krumlově uskuteční koncert sboru Vaganti, 
který bude spojen se slavnostním pokřtěním hudebního CD.  
Tento koncert bude zároveň také symbolickým přechodem z rožmberského roku 
2011 do roku 20. výročí zapsání Českého Krumlova na listinu světového kulturního 
dědictví UNESCO.     
 
Na podpoře projektu „Rožmberské reminiscence“ se přímo spolupodíleli Jihočeský 
kraj (prostřednictvím grantového programu „Rožmberský rok“), Gymnázium 
v Českém Krumlově a WA Applications Český Krumlov. Projekt byl zprostředkovaně 
podpořen také městem Český Krumlov.  

 
Realizátorem projektu bylo Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. Český 
Krumlov - projektové pracoviště Hudební studio mladých. 
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